
中班母亲节教案(通用5篇)
作为一名默默奉献的教育工作者，通常需要用到教案来辅助
教学，借助教案可以让教学工作更科学化。教案书写有哪些
要求呢？我们怎样才能写好一篇教案呢？下面是小编为大家
带来的优秀教案范文，希望大家可以喜欢。

中班母亲节教案篇一

参加对象：中一班的幼儿与妈妈

1、培养幼儿在集体中大胆表现对妈妈的爱。

2、通过游戏，让妈妈感受到宝贝对妈妈的爱，增加妈妈与孩
子之间的深厚感情。

3、妈妈能在宝贝面前树立好榜样，在集体中展现自己的才艺。
鼓励幼儿也要向妈妈一样勇于表现自己的长处。

1、提前三天通知家长做好相应的准备。

2、妈妈们最拿手的本领，如手工、图画等。

3、妈妈自己准备的舞蹈、歌曲、故事等。

4、水果或零食。

5、照相机。

(一)亲子互动

1、全体幼儿为妈妈们表演《我的好妈妈》。

2、歌曲唱到妈妈妈妈快坐下时，幼儿跑到妈妈身边请妈妈坐



下，然后根据歌词对妈妈做出相应的动作。

3、全体幼儿一起对妈妈说：妈妈，我爱您!

(二)展示妈妈的作品。

请各位妈妈分别介绍自己制作的作品，包括作品的名称、材
料、用途等。

(三)我爱我的好妈妈

1、请幼儿在集体面前介绍自己的妈妈。如：妈妈的姓名、年
龄、属相、爱好等。

2、为妈妈表演一个节目，并祝贺妈妈母亲节快乐!

(四)才艺展示

1、请妈妈们在集体面前进行才艺表演。

2、才艺展示完后，请宝贝们给妈妈一个吻。

(五)律动

大家一演唱《幸福拍手歌》，并作出相应的`动作。

(六)晚餐

晚餐结束后，妈妈就可以带着孩子离开了。

(七)活动结束

中班母亲节教案篇二

活动时间：



活动目的：

1、结合母亲节，让孩子们了解母亲在孕育，照顾自己的一些
辛苦故事

2、通过游戏，感受到妈妈给予的爱，增加母子、母女之间的
深厚感情活动流程：

(1)幼儿了解母亲节的由来。

(2)知道每年5月的第二个星期日为母亲节。

(3)培养幼儿对母亲节的关注与感恩母亲的情感。

制作调查表(1)对妈妈制作一份调查表，更加的了解妈妈。

(2)学习歌曲《世上只有妈妈好》，感受到妈妈给予的爱，增
加母子、母女之间的深厚感情。

(2)体验母亲在孕育时，照顾自己的辛苦。

(2)与同伴一起分享妈妈做的食物。

(3幼儿为妈妈表演一个节目。

温馨提示：

请各位妈妈们在5月13日带一份自己制作的食物来参加活动，
我们一同分享母亲节的喜悦。

诚挚的邀请您参与活动，留下难忘的回忆!

幼儿园中班春游活动方案

幼儿园中班教育活动方案



幼儿园中班活动策划方案

幼儿园中班数学活动方案

中班教学活动方案

中班积木活动方案

中班游戏活动方案

中班艺术活动方案

幼儿园母亲节活动策划方案

中班母亲节教案篇三

为了配合节日教育，让孩子们知道5月8日是母亲节，促进家
长和孩子之间的亲子关系，让小朋友感受到妈妈对自己的浓
浓爱意，从而让小朋友懂得感恩自己的妈妈，同时让小朋友
通过切身参与懂得爱的最高境界是爱别人，让孩子们在被爱
中学会爱别人，促进孩子们的情感情商的发展，幼儿园特组
织了2012年母亲节系列活动。其方案如下：

活动名称：学唱母亲节歌曲

活动时间:5月5日下午

活动地点：各班级教室

活动内容：必唱曲目如下

中大班——《妈妈你最好》《世上只有妈妈好》

小班——《我的好妈妈》《小乌鸦爱妈妈》



小小班——《我的好妈妈》

诵读母亲节古诗《游子吟》

活动时间：5月6日上午9:00

活动地点：各班级教室

活动内容：各班级学习并诵读《游子吟》

活动要求：每个小朋友一份古诗的底稿进行诵读

活动负责人：张辉，韩敏负责打印底稿，人手一份，返学后
带回家诵读。

活动名称：制作母亲节鲜花

活动时间：5月6日上午10:00

活动地点：各班级教室

活动内容：小班中班大班制作皱纹纸鲜花

活动要求：人手一支，放学后带回家送给妈妈，排练的小朋
友中午或下午抽空制作。

活动负责人：各班级班主任

活动名称：制作母亲节贺卡

活动时间：5月6日下午15:00

活动地点：小小班教室

活动内容：制作母亲节贺卡



活动负责人：各班级班主任----------三联阅读

活动要求：注意小朋友的安全;人手一份;材料提前领取;放学
后发给家长。

活动名称：观看母亲节影片

活动时间：5月6日下午15:00

活动地点：五楼舞蹈房

活动内容：小班中班大班集体观看电影《妈妈再爱我一次》

活动负责人：赵帅负责播放电影黄蓉负责组织小中大班的孩
子及老师，维护会场纪律。

活动时间：5月7日，5月8日

活动地点：小朋友的家中

活动内容：在妈妈的协助下，填写调查表

活动要求：周末填写，周一上交，做成单元墙统一展览。

活动负责人：张辉黄蓉

条幅准备：《祝天下妈妈们母亲节快乐》

中班母亲节教案篇四

5月，这个充满阳光和爱的日子，为了让孩子们学会感恩妈妈
对自己的养育之恩，我们三班在母亲节这几天准备了以下活
动：

20xx年5月x日(周五)20xx年5月x(周日)



三班活动室

1、三班全体老师

2、幼儿以及幼儿的妈妈或者奶奶、姥姥。

(一)5月x日上午

1、讲母爱的故事。

2、一起唱《世上只有妈妈好》歌曲

3、朗诵古诗《游子吟》

(二)5月x日下午

制作母亲节礼物：玫瑰花贺卡

(三)放学前

1、孩子牵着妈妈的手，请妈妈坐下，送一杯水给妈妈喝。

2、给妈妈捶背捶腿。

3、献上自己亲手做的'玫瑰花贺卡给妈妈们，并说一句
话：“妈妈，母亲节快乐，您辛苦啦，iloveyou”。并拥抱妈妈。

(四)双休日在家

1、一定听妈妈的话，不惹妈妈生气。

2、帮妈妈做一些力所能及的事情：放碗筷、洗脚、擦桌子、
扫地、捶背捶腿等。

3、拍下感恩妈妈的照片。



(五)活动延续

将照片贴在《幼儿成长记录》里。

中班母亲节教案篇五

一、活动主题：

感恩母亲，母爱永恒

二、活动目标：

五月，阳光灿烂，暖风拂面，那是因为在这亲情融融的季节
里，我们又一次迎来了“母亲节”。在这温馨的日子里，为
了让孩子们学会感激我们的妈妈对我们的养育之恩及培养孩
子用行动去表达对妈妈的爱，通过幼儿给妈妈制作一张爱心
贺卡，祝福妈妈身体健康，永远幸福，开心快乐；送给妈妈
健康一餐，给妈妈们一个温馨的健康提示等这些浓浓亲情的
礼物，进一步激发幼儿对母亲的浓浓爱意，增进与家人的感
情。

三、活动时间：

20____年5月__日——5月__日

四、活动参与人员：

全体大班教师和幼儿

五、活动负责人：

大班各班教师

六、具体活动内容



1、晨间谈话活动围绕感恩母亲的话题：妈妈的生日、爱好习
惯、我怎样让妈妈开心等等。

2、“给妈妈制作一张爱心贺卡”活动。

各班教师组织孩子给妈妈制作一张爱心贺卡，形式不限。

3、“送给妈妈的健康一餐”活动。

事先在家与妈妈说说怎样的饮食习惯会让自己更健康，并与
爸爸一起查阅各种资料，鼓励孩子和爸爸在母亲节这一天一
起动手制作送给妈妈的健康一餐，并和妈妈一起说说健康饮
食，并祝福每位妈妈身体健康，青春永驻！希望家中每天都
有健康一餐！

组织幼儿画一张“绿色健康饮食食谱”作为送给所有妈妈们
的母亲节礼物。

将绘画作品在展板张贴，主题为：“送给妈妈的健康一餐”。

4、下午活动：集体歌唱“有你的地方是天堂”——感恩母亲
的歌，学说对母亲感恩的话语。

5、鼓励孩子在母亲节这天回家帮妈妈做一些力所能及的事情，
说上一句感恩的话语。

母亲节只有一天，但爱母亲的心是永恒的……祝福天下所有
的母亲——母亲节快乐！

（备注：各班可以对一些活动进行适当调整。）


